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Ata da sexta Sessão Ordinária do segundo (2°) período 

Legislativo da nona (9°) Legislatura da Câmara Municipal 

de Pacajá, realizada aos (17) dezessete dias do mês de 

setembro do ano de dois mil e vinte e um. 

 

PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 

1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 
2°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA 

 

Às dez horas do dia dezessete do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um 

(17.09.2021), no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sexta sessão 

ordinária, do segundo período legislativo, da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente WELITON BRANDÃO DA SILVA, 

que convida o vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA para fazer uma oração para dar 

início aos trabalhos. Em seguida solicita ao segundo secretário para efetuar a chamada dos 

senhores vereadores. Sendo constatado que além da mesa acima mencionada se faz presente os 

senhores vereadores: CARLOS ALBERTO DO COUTO, EDEZIO MOREIRA DE 

SOUZA, FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, 

JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO 

RONALDO DOS SANTOS, faltando os senhores vereadores: ANTONIO MARCOS 

OLIVEIRA CARNEIRO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, JOÃO SANTOS SILVA 

NETO.  Em seguida o Senhor Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora 

regimental de acordo com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de 

Deus, pelo bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências onde é feita justificativa do 

senhor Vereador João Santos da Silva Neto que não pode se fazer presente na sessão, pois 

estava em viajem para Belém em busca de benefícios para o município. Não havendo nada 

mais a ser lida o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 

às dez horas e dezenove minutos. O senhor presidente solicita ao segundo secretário para 

efetuar a apresentação da Ata da Sessão anterior, que depois de apresentada o Senhor 

Presidente colocou em discussão, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 

considerada aprovada pelo Presidente, de acordo com o que determina o art. 113 e seus 

parágrafos do Regimento Interno desta Casa de Leis. Em seguida o senhor Presidente solicita o 

primeiro Secretário para efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: Projeto de 

Lei N° 011/2021 Dispõe sobre a Criação do Adicional de Risco de Vida para os Agentes de 

Trânsito do Departamento Municipal de Trânsito e dá outras providências. Parecer N° 

011/2021 da C. C. L. J. R. F ao Projeto de Lei N° 011/2021. REQ. Nº 008/2021 de autoria do 

Ver. Dourival Lima Oliveira; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que junto as 

Secretarias Municipais responsáveis, providenciem a construção de Banheiro, na Escola 

Municipal “São Pedro” localizada no km 13 da Vicinal São Luiz – Município de Pacajá.  REQ. 

Nº 009/2021 de autoria do Ver. Dourival Lima Oliveira. Solicitando ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que junto com a Secretarias Municipais responsáveis, providenciem a 

Construção de Banheiro, na Escola Municipal “João Paulo II”, localizada no km 05 da Vicinal 

do Km 312 Norte – Município de Pacajá. REQ. Nº 013/2021 de autoria do Ver.  Edézio 

Moreira de Souza. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com as 
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secretarias competentes, que providenciem a Reforma Completa na infraestrutura do Centro 

Educacional Elcione Barbalho, localizada no bairro Alto Bonito, garantindo espaço adequado e 

higienizado para crianças que ali estudam. REQ. Nº 014/2021 de autoria da Ver. Fran Cimar 

Rodrigues Vera. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal REQ. Nº 016/2021 de 

autoria do Ver. Haymar de Azevedo Silva; solicitando ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a Reforma Completa (incluindo parte elétrica) e Construção de Banheiro na escola 

Gurilândia, vicinal 325 Norte, a 25 Km da faixa. REQ. Nº 007/2021 de autoria do Ver. 

Ronaldo dos Santos; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o 

Secretário Municipal de Educação, que determinem a realização da reforma Completa do 

Prédio da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Nova Esperança I” localizado a 15 km na 

Vicinal dos Lisos – Município de Pacajá. REQ. Nº 025/2021 de autoria da Ver. Maria Cleonei 

Medeiros de Souza; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal juntamente com a 

Secretaria Municipal de Transportes e Obras, que realizem a Construção de uma quadra de 

poliesportiva coberta na Vila Novo Planalto (conhecida Vila do Bode) – Município de Pacajá. 

REQ. Nº 014/2021 de autoria do Ver. Weliton Brandão da Silva; solicitando ao Chefe do 

Poder Executivo que interceda junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente para que sejam 

confeccionados caixotes de lixo e distribuídos em locais específicos em nossa cidade, com 

objetivo de dar praticidade ao serviço de coleta diária. REQ. Nº 015/2021 de autoria do Ver. 

Weliton Brandão da Silva; solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

Pavimentação com camada Asfáltica ou Bloquetes, das ruas: Porto do Sol, Mangueiras e José 

Mercês de Aguiar, no Bairro Tozetti, que interligam as Travessas: Jucimeire e 14 de abril. Em 

seguida o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar, exclusivamente 

sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, onde na ocasião todos os vereadores autores de 

requerimentos justificam a necessidade de aprovação pelo douto Plenário, pedindo a aprovação 

dos Requerimentos, uma vez que visam obras e serviços em benefícios da comunidade, e 

versam também sobre projeto de leis e a importância do mesmo para o município. Às dez 

horas e cinquenta minutos o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma 

matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é 

destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor 

Presidente coloca os requerimentos em votação dizendo, aquele que aprovar mantenha-se 

sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovado por todos os vereadores 

presentes. Em seguida coloca os Projeto de Lei N° 011/2021 juntamente com seu Parecer em 

votação dizendo aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar, levante-se, aprovado 

por todos vereadores presentes em PRIMEIRO TURNO. Em seguida o Senhor Presidente 

observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra 

aos Senhores Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam da 

palavra os senhores vereadores em ordem; RONALDO DOS SANTOS inicia seu 

pronunciamento desejando bom dia a todos, agradece a Deus pela oportunidade faz 

agradecimento ao Prefeito pelo trabalho na Ladeira da Velha e encerra. Em seguida faz uso da 

palavra o senhor JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR inicia agradecendo a Deus 

pela oportunidade versa sobre as matérias dizendo que tem seu apoio e encerra. Em seguida faz 

uso da palavra o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu 

pronunciamento parabenizando a Equipe do Demutran pelo trabalho e encerra. Em seguida faz 

uso da palavra o senhor vereador EDEZIO MOREIRA DE SOUZA inicia seu pronunciamento 

agradecendo a Deus pela oportunidade versa sobre pedidos feitos os quais já estão sendo 

atendido, faz agradecimentos e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 

FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS que inicia deixando total apoio as matérias que 
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entraram em votação, parabeniza a equipe do Demutran pelo seu trabalho, versa sobre 

educação de nosso município e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 

HAYMAR DE AZEVEDO SILVA inicia agradecendo a Equipe do Demutran, versa sobre 

atendimento no Regional de Altamira para as pessoas que fazem hemodiálise, versa sobre 

máquinas nas vicinais e encerra. Em seguida faz uso da palavra o Senhor vereador 

DOURIVAL LIMA OLIVEIRA inicia versando sobre inauguração de um campo de futebol na 

vicinal 332, parabeniza a gestão e versa sobre ACCU dizendo que é uma enrolação, versa sobre 

Projeto Pai D’égua, sobre água na Vila Nazaré que é uma situação preocupante, pede que seja 

tomada providencias nesse sentido e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 

WELITON BRANDÃO DA SILVA inicia desejando bom dia a todos presentes, parabeniza a 

Equipe do Demutran versa sobre Incra e encerra. Em seguida o Senhor Presidente declara 

encerrada a presente Sessão. 

 

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 17 de setembro de 2021. 

 

    PRESIDENTE: _________________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

 


